



40 DANA ZA ŽIVOT

molitva 8. dan, 9. ožujka 2022.

Nakana:

Molimo da duh i primjer dobrog Samarijanca ispune srca i umove svih naših građana.

Sveto pismo:

„Isus prihvati i reče: "Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrine se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.' "Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?" On odgovori: "Onaj koji mu iskaza milosrđe." Nato mu reče Isus: "Idi pa i ti čini tako!"“ (Lk 10, 30 - 37)

Razmatranje:

Ova svečanost je zahvala Bogu i ispovijest vjere. Potrebna ispovijest, jer danas na svijetu mnogi ustaju protiv Boga. Više nego ikada obistinjuju se riječi psalmiste: »Quare fremuerunt gentes, et populi meditati sunt inania? Adstiterunt reges terrae et principes convenerunt in unum adversus Dominum et adversus Christum eius.« („Zašto se bune narodi, zašto puci ludosti snuju? Ustaju kraljevi zemaljski, knezovi se rôtê protiv Jahve i Pomazanika njegov“; Ps 2, 1 - 2)

Potrebna je ova ispovijest ponajprije radi nas samih. Jedna poslovice kaže: „Vježba čini

majstora.“ I vjera postaje čvršća obnavljanjem. Potrebna je ova ispovijest i radi drugih, koji su možda postupali poput Ezava i prodali svoje prvenstvo za zdjelu leće. Potrebna je i radi onih, koji se boje. Onako se možda boje kao dijete, koje je vidjelo psa, pa se vratilo kući ne obavivši posla, radi kojega je bilo poslana van. Potrebna je ta ispovijest naročito u ovoj župi. Grozna je stvar otpad od vjere.

Grozna i za pojedince i za narode. Međutim mi nijesmo došli ovamo, da konačno prelomimo štap nad onima, koji se nijesu povratili u rimokatoličku Crkvu, nego da se u ljubavi prema Bogu i bližnjemu molimo i za se i za njih. Ako su slijedili sv. Petra u grijehu, neka ga slijede i u pokori. Petar je izdao Isusa, ali se povratio lijevajući grozne suze. Svima koji su vjerni sinovi Crkve, ja dovikujem: Ustrajte, i pobjeda je vaša i nagrada vaša velika. A onima, koji su otpali od Crkve, velim: Vratite se, natrag ovamo, gdje su živjeli i oci vaši i djedovi vaši i gdje žive svi hrvatski katolici.

bl. Alojzije Stepinac,
propovijed u župi Stenjevec
22. 11. 1936.

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuči, svojemu nas Sinu izruči. Amen.